



TISZÁNTÚLI
VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG
DEBRECEN

Dátum:
2022. 12. 14.

Hivatkozási szám:

Előadó:

Ügyiratszám:
K000304-0016/2022.

Előadó: Dr. Zákány E.

Összefoglaló jelentés integritást sértő bejelentésekről

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadási rendéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásainak rendelkezéseivel összhangban az Országos Vízügyi Főigazgatóság a vízügyi igazgatóságok tekintetében is hatályos főigazgatói utasítást adott ki a működéssel összefüggő integritásirányítási rendszerről, az integritást sértő események kezelésének eljárásrendjéről, valamint az integritási bejelentések fogadásának rendjéről. Az igazgatóságunk feladatellátása során törekszik a megfelelő belső kontrollrendszer és integritás irányításrendszer kialakítására és működtetésére.

Integritás helyzete a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóságnál

Az igazgatóságnál egy fő integritási koordinátor került alkalmazásra. Nevezett munkaköri leírása rögzíti ezen feladat ellátásának kötelezettségét. Az integritás koordinátor szorosan együttműködik a belső kontrollfelelőssel, az adatvédelmi tisztviselővel és a belső ellenőrzési vezetővel.

A 2021. évben kiadott új főigazgatói utasítás megismeréséről, előírásainak betartásáról az igazgatóság 2022. évben is gondoskodott.

Az igazgatóságon a szervezeti egységek vezetői által rögzítésre kerültek a 2022. évre kiemelt szervezeti célkitűzések.

A Belső Kontrollrendszer Szabályzat előírásainak megfelelően 2022. évben megtörtént a szervezet szintű kockázatok felmérése és értékelése. A kockázatokat értékelő bizottságnak az integritás koordinátor a tagja volt.

Beszámoló az integritást sértő bejelentésekről

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság működésével összefüggő integritásirányítási rendszerről, az integritást sértő események kezelésének eljárásrendjéről, valamint az integritási bejelentések fogadásának rendjéről szóló 26/2021. (OVF) számú főigazgatói utasítás 5. § (3) bekezdése értelmében az integritás

koordinátor adott év december 31. napjáig összefoglaló jelentést készít az integritást sértő bejelentésekről.

A Tiszántúli Vízügyi Igazgatósághoz 2022. évben nem érkezett olyan bejelentés, mely tartalma szerint integritási vagy korrupciós kockázatra vonatkozott volna.

Az igazgatóságnál a fentiekre tekintettel integritási bejelentés kivizsgálására nem került sor.

Tisztelettel:

Dr. Zákány Erzsébet
osztályvezető, kamarai jogtanácsos
integritási koordinátor